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Cada resposta correta vaie 1,0 ponto.
1. Completar nos espacos indicados.

As curvas planas representadas pelas equacdes candnicas
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sdo, respectivamente, e

2. As Tungdes seno e coseno hiperbélicos sao definidas como:

E satisfazem a identidade

2 2
coshx= senhx = cosh” x—senh™ X = oo

3. Sabendo-se que cos(a +b)= cosa cosb—sena send , entio cos2x=

J X—Xx,=acosf
4. As equagdes paramétricas { y — Yo = asen@ , representam a curva plana denominada

-

0<6<2r
5. Se y = f(x) representa uma curva plana, ento a interpretagdo geométrica da sua derivada f’(x) ou

d L. .
—- f(x) num ponto genérico P(x,. vy.) é
dxf( ) t P(x,,y,)

6. Se y= f(1) representa a trajetdria de uma particula em fungado do tempo ¢, entdo f’(z) representa

7. O médulo de um vetor v = (v,,vz,v3) ¢ dado por

8. O produto escalar de dois vetores v = (Vn"z»"a) e u= (q ,uz,u3) € dado por

9. O angulo 6 entre dois vetores v e & de médulos respectivamente || 7 || e || | é dado por

10. O produto vetorial de dois vetores v = (vl,vz,vj) € u= (q ,uz,u3> € dado por




11. Os extremos relativos (maximos e minimos) de uma funcdo y = f(x) ocorrem nos pontos onde

e - Um ponto Po(xo,yo) de maximo local ocorre

quando num intervalo aberto a esquerda de x, e

num intervalo aberto a direita de x,.

-

12. Na técnica de integragﬁo por partes temos: J udv=

13. Se r= f(8) e 6=6(1), entdo %rz

14. Se w= f(g(z),h(t)), entio % W=

15. Identifique as superficies representadas pelas seguintes equacdes candnicas.

a ax+by+cz+d=0

b. x*+y°=9,0<7<3

e (x=1)"+(y-2)"+(z-3)*=16

16. Dada uma fung¢io z= f (x, y). Para qualquer valor ¢, constante, assumido pela fungao, a curva

f(x,y)=c¢ no plano xy € denominada

17. Se z= f(x,y) € uma fungdo diferenciavel no ponto z, = f(xo,yo}, enido o vetor ef(xo,yo) é

(geometricamente) a curva de nivel z; = f(xo,)’o)-

A taxa de crescimento méximo de z= f(x,y) é dada por




